



Отзыв научного руководителя на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Сергея Олеговича Лисова

Соискатель ученой степени кандидата медицинских наук Сергей Олегович Лисов окончил Пермскую государственную медицинскую академию в 1993 году по специальности «Лечебное дело». Затем после прохождения клинической интернатуры по специальности «Травматология и ортопедия» работал врачом травматологом – ортопедом в МСЧ № 9 имени М. А. Тверье г. Перми. Во время учебы в академии был членом СНО на кафедре травматологии, ортопедии и ВПХ Пермской государственной медицинской академии, где увлекся работой по лечению больных с повреждениями кисти и проявил склонность к научным исследованиям. Первая большая научная статья вышла у него в 1998 году по анализу реконструктивного лечения последствий повреждений кисти в престижном журнале «Травматология и ортопедия России». После окончания интернатуры и до настоящего времени работает врачом травматологом – ортопедом в МСЧ № 9, последние 10 лет в должности заведующего ортопедическим отделением. Лисов С. О. – врач высшей квалификационной категории, на базе его отделения проходят практическую подготовку клинические интерны и ординаторы. На период заведования ему выпала сложная задача по внедрению высокотехнологичных методов лечения, с которой он успешно справился. В последние годы Сергей Олегович проводит анализ лечения пациентов с повреждениями сухожилий сгибателей кисти, им разработан комплекс мероприятий, улучшающий результаты лечения. Результатом исследования явилось выполнение диссертации на тему: «Совершенствование вторичной одномоментной тендопластики в восстановительном лечении последствий повреждений сухожилий сгибателей пальцев кисти во второй зоне» по специальности 14.01.15-травматология и ортопедия. Диссертант – не только квалифицированный специалист, но и сформировавшийся научный работник. Им предложены новые технологии лечения, опубликован ряд научных работ, получены два патента и два удостоверения на рационализаторские предложения.

К этому следует добавить, что Сергей Олегович – высоко порядочный человек, пользуется авторитетом в коллективе и среди больных, за успехи в работе неоднократно награждался почетными грамотами и благодарственными письмами. Прекрасный семьянин, дочь работает инженером, сын учится в Москве в техническом ВУЗе.

Научный руководитель –
профессор кафедры травматологии, ортопедии и ВПХ
ФГБОУ ВО «Пермский государственный медицинский
университет им. академика Е. А. Вагнера» Минздрава РФ
Д.М.Н., доцент



В. Г. Козюков
В. Г. Козюков